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Учитель  непростая профессия. 
Сколько труда и терпения нужно, 
чтобы из маленьких,
 непослушных озорников
 выросли вдумчивые, 
стремящиеся к своей цели
 молодые люди.

Когда речь идет об учителях, 
я сразу вспоминаю 
своего преподавателя
 Солдатенкову Галину Сергеевну.
Когда я впервые услышала о том, что у нас будет преподавать Галина Сергеевна, у меня были противоречивые чувства. С одной стороны, я знала, что она очень сильный учитель, знающий прекрасно свой предмет, но также я слышала, что она очень строгий учитель.

Когда она впервые вошла в наш аудиторию, весь ее облик выражал строгость и сдержанность. Ее взгляд был очень внимателен.
 Казалось, что он был направлен на каждого из нас в отдельности, но в то же время она видела всю аудиторию. За те несколько минут, что она смотрела на нас, создалось впечатление, что ей удалось изучить весь наш характер, услышать наши мысли. Новая учительница при всем своем строгом виде вызывала не страх - скорее уважение. Хотя мы еще совсем не знали ее.
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Позже мы узнали, что она не только строгий, но и справедливый учитель. С ней интересно разговаривать, проводить дискуссии, обсуждать многие вопросы. Она учит нас высказывать свою точку зрения. Она научила нас чувствовать этот мир, ведь с ее появлением сложился фундамент нашей личности. Она зажгла в нас искру, которая с каждым днем разгорается все больше. 
За то время когда я училась, она стала для меня не только преподавателем, но просто близким человеком.
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Она очень общительный, умный и отзывчивый человек. Время на ее уроках летит быстро. Все уроки проходили играючи, это еще раз подтверждает ее колоссальный опыт и профессионализм. Ее манера преподавания отличается от всех других. На ее уроках никогда не бывает скучно. Она не позволяет себе повышать голос на учеников. У многих в памяти остались ее «брови домиком». Так она выражала свое недовольство, давая нам понять, что мы не правы. 
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Даже сейчас мне это очень помогает в жизни. Когда возникают какие ни будь сложности и кажется, что ты этого не можешь сделать, то в памяти всегда всплывает это выражение  и сразу появляется улыбка на лице и прилив сил и эмоций.
Галина Сергеевна делится с нами своим жизненным опытом, рассказывает различные истории, которые учат нас поступать правильно, не совершать ошибок.
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Важным качеством личности Галины Сергеевны, по моему мнению, является наполненность жизненной силой. Этот человек уважает в каждом из нас человека, а главное - умеет видеть не только сформированную внешними обстоятельствами оболочку, но и глубинную, вечную сущность, и помогает ей проявиться, обрести необходимый опыт. А способен к такому видению только тот, кто нашел, кто видит в себе свою внутреннюю сущность, то есть зрелый и опытный человек.
Если случится неприятность, то я знаю, что всегда могу к ней обратиться. Галина Сергеевна дает нам мудрые советы, которые не раз помогут в жизни.

Не смейте забывать учителей.
Они о нас тревожатся и помнят,

И в тишине задумавшихся комнат
Ждут наших возвращений и вестей.

Им не хватает этих встреч нечастых,

И сколько бы ни миновало лет,

Слагается учительское счастье
Из наших ученических побед.
И радуются каждый раз за тех,

Кто снова где-то выдержал экзамен
На мужество, на честность, на успех.

Не смейте забывать учителей
Пусть будет жизнь достойна их усилий.
Учителями славится Россия,
Ученики приносят славу ей!

Не смейте забывать учителей!
